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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

 ΔΗΛΩΣΗ (ΔΙΑΤΜΗΜΑΤΙΚΩΝ) ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΦΟΙΤΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ ΤΟΥ Τ.Ω.Θ.Β.Ε. ΑΠΟ 

ΤΟ ΠΡΟΠΤ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΠΑΝ-ΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ 

ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Δήλωση Μαθημάτων από τον Ιδρυματικό Κατάλογο) 

Ακαδ. έτος 2024-25 

ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΔΡΥΜΑΤΙΚΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ (Διατμηματικά Μαθήματα)  

Σύμφωνα με τον Ν. 4957/22, ο  ανώτατος αριθμός πιστωτικών μονάδων από την επιτυχή 
αξιολόγηση σε διατμηματικά μαθήματα, αντιστοιχεί κατ' ανώτατο όριο έως το δέκα τοις 
εκατό (10%) του συνολικού αριθμού πιστωτικών μονάδων (ECTS) που απαιτούνται για την 
επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος σπουδών. 

Συνεπώς,  εφόσον το Πρόγραμμα Σπουδών του Τ.Ω.Θ.Β.Ε αντιστοιχεί σε 240 ECTS, οι 
φοιτητές/τριες μπορούν να δηλώσουν διατμηματικά μαθήματα τα οποία θα αθροίζουν όλα 
μαζί έως 24 ECTS και τα οποία θα προσμετρηθούν στη λήψη του πτυχίου.  

 
Εάν έχουν συγκεντρώσει από δήλωση/επιτυχή εξέταση σε διατμηματικά μαθήματα 

περισσότερα από 24 ECTS, μόνο διατμηματικά μαθήματα που αθροίζουν έως  24 ECTS, θα 

προσμετρηθούν στη λήψη του πτυχίου.  

ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΤΑΙ ότι, οι φοιτητές/τριες του ΤΩΘΒΕ δύνανται να δηλώσουν όλα τα μαθήματα 

(υποχρεωτικά και κατ’ επιλογήν) των Τμημάτων της Παν/κής Μονάδας Μυτιλήνης, εφόσον 

διαπιστώσουν ότι προσφέρονται ως διατμηματικά μαθήματα. Ο τρόπος δήλωσης 

διατμηματικών μαθημάτων στο unistudent πραγματοποιείται όπως και στα μαθήματα του 

Τμήματος ΤΩΘΒΕ, με τη διαφορά ότι στο πεδίο «Αναζήτηση», γράφετε τον «Τίτλο» του 

διατμηματικού μαθήματος ή τον «Κωδικό» επιλέγετε και κάνετε αποθήκευση. Αν για κάποιο 

λόγο δεν σας εμφανίζει το διατμηματικό μάθημα που έχετε επιλέξει από το Πρόγραμμα 

Σπουδών του άλλου Τμήματος, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τη Γραμματεία του 

Τμήματος αυτού. 

 ΣΥΣΤΗΝΕΤΑΙ, λαμβάνοντας υπόψη και σχετικές αποφάσεις του Τμήματος στο παρελθόν,  οι 

φοιτητές/τριες του ΤΩΘΒΕ να προτιμούν μαθήματα προσφερόμενα από τα Τμήματα 

Περιβάλλοντος και  Γεωγραφίας που έχουν στο Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών τους 

μαθήματα σε όμορα γνωστικά αντικείμενα μαθημάτων του ΤΩΘΒΕ. Σε ό,τι αφορά τα 

μαθήματα από τα Τμήματα  Κοινωνιολογίας,  Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας και 

Κοινωνικής Ανθρωπολογίας και Ιστορίας,  συστήνεται από το ΤΩΘΒΕ οι φοιτητές/τριες του 

ΤΩΘΒΕ να επιλέγουν παιδαγωγικά μαθήματα, εφόσον αυτά προσφέρονται στο Πρόγραμμα 

Σπουδών τους.  

Από τη Γραμματεία ΤΩΘΒΕ 

 


